

Závěrečná zpráva - BENEFICE pro LECCOS 2016

V pátek 25. 11. se uskutečnil již pátý benefiční společenský večer na podporu neziskové organizace LECCOS. Pozvání přijalo více než 70 hostů. S další dvacátkou týmu pracovníků, členů a dobrovolníků LECCOSu zaplnili útulné a v nedávně době zrekonstruované prostory KD Svět v Českém Brodě.

Krátký úvod na začátek seznámil všechny hosty s programem večera i pravidly tiché aukce. Neplánovaně byla představena také firma EKOL Logistics, která u příležitosti benefice podpořila činnost LECCOS finančním darem. Manažer firmy pan Martin Záleský předal předsedkyni a manažerce Janě Kratochvílové šek na 15 tisíc korun. Tato částka, stejně jako výtěžek celé akce podpoří službu Sanace rodin. Vzápětí začala očekávaná tichá aukce. Každý z hostů dostal hned po příchodu své dražební číslo a mohl vybírat ze 170 dražebních položek. Největší zájem vzbudila kategorie "Mlsný koutek" a položky sekce "Výtvarné umění". Téměř všechna kvalitní vína a pálenky překročily v konečné ceně svoji prodejní hodnotu. Nejúspěšnějším předmětem draženým v tiché aukci, položkou s největším počtem příhozů, byla krásná kolorovaná perokresba českobrodské Kouřimské brány, jejímž autorem je již nežijící akademický malíř Přemysl Fořt. Velkému zájmu dražitelů se těšily vstupenky na divadelní představení, kosmetika,



ale také malé kuchyňské spotřebiče. Hosté měli téměř 2 hodiny na to, aby v tiché aukci získali položky, o které měli největší zájem. Mírně adrenalinový zážitek z tiché aukce přerušilo vystoupení hudebního tria "Lucka band", které vánočním repertoárem připomnělo nadcházející Advent. Následovala malá veřejná aukce, kterou vyvrcholila příjemná atmosféra večera. První dražební položkou bylo "Leccos", které se skrývalo v krásně zabalené velké krabici. Přesto, že licitátoři neprozradili, co tato krabice ukrývá, překročila svoji nízkou vyvolávací cenu mnohokrát a bojovalo o ní hned pět zájemců. V závěru večera její nový majitel prozradil obsah této krabice. Byly to dva polštářky ve tvaru Kodvíčky, symbolem našeho loga, které se pojí se zajímavým příběhem. Druhou položkou vyrobily pro benefici děti z NZDM Klub Zvonice, nazvaly ji Děti v okně a jednalo se o keramickou plastiku dětských tváří umístěných v okenním rámu. Tato plastika si také našla svého majitele, který o ni bojoval s dalšími třemi zájemci. Nejcennější a poslední položkou veřejné aukce bylo dílo světoznámého fotografa Roberta Vana. O fotografii s názvem "Kluk v bílé košili" soupeřilo opět několik zájemců. Šťastná majitelka této krásné fotografie, zhotovené platinotiskem, pověřila přihazováním svého malého syna, který se s bojovností sobě vlastní, náramně zhostil tohoto úkolu. Závěrem benefice zahráli již tradičně, ale tentokrát na velkém pódiu, hudebníci



kapely M.A.S.H. K příjemné atmosféře večera přispělo nejen skvělé pohoštění připravené zaměstnanci a příznivci LECCOSu, lahodné víno z Vinotéky u Jitky v Úvalech, chutné pečivo z Pekařství Jaroslava Kollingera, čerstvé ovoce a zelenina od společnosti Santana a také báječná piva z Kounického pivovaru. Nesmíme zapomenout na Jatky Český Brod, které poskytly maso na přípravu řízků a dalších masitých pokrmů. S napětím očekávaný výsledek benefičního večera oznámil hostům moderátor Petr Žďárský společně s organizátory večera. Letošní BENEFICE pro LECCOS přinesla zisk **77 430 Kč**. Všechny tyto peníze pomohou rodinám, které se ocitly v těžkých a obtížně řešitelných životních situacích. **Děkujeme za ně!**

Benefice v číslech
Položka tiché aukce s největším počtem příhozů - kolorovaná perokresba Přemysla Fořta **11 příhozů, 4 dražitelé - Cena vystoupala z 900 Kč na 2300 Kč.**
Položka veřejné aukce s největším počtem příhozů- LECCOS, překvapení v krabici – 2 polštářky v podobě loga LECCOS - **20 příhozů, 5 dražitelů - Cena vystoupala z 1 Kč na 2500 Kč**
Počet dražebních položek v tiché i veřejné dražbě **173**



Čistý zisk **77 430 Kč**

DĚKUJEME všem našim dárcům, příznivcům, podporovatelům, dobrovolníkům a hostům.

AutoMotoVelo – J. a V. Pažoutovi	Juřík Miloš	Palírna Pavel Drahota a syn, Církvice
AVON Cosmetics, spol. s r. o.	Keramos, s.r.o., Miluše Nedvěďová	Palová Jaroslava
- Blanka Sekotová	Knihárství Jarmila Sequensová	Pejsek a kočička, potřeby pro zvířata
Berná Daniela	Koloradoteam Zásmyky	Pekařství Jaroslav Kollinger, s. r. o.
Blatná Lia	Kounický pivovar s. r. o.	Pekárek Jiří
Blatný Libor	Klusáček Karel	Pospíšilová Martina
Blatná Anna	Krámek v Ruthardce	Pilný Milan
Blažková Karolína	- Petr "Bubun" Sádlo	Pizzeria Malechov
Břečková Markéta	Kratochvílová Jana	Popovič Jiří
Café Green a Studio Green	Krůtská Jaroslava	Popovičová Jana
Cibulková Martina	Kulhánková Jana	Potravinová banka Praha, z. s.
Čajovna M, Vlasta Králová	Kušta Petr	rodina Šaškova
Čečetková Zdeňka	Květinářství Bela, Milada Bečvaříková	rodina Ulíková
Červená Marcela	Ladýřová Jitka	Salon Creative, Jarmila Jedelská
Čurgaliová Lucie	Lékárna u Věže, Libor Řezníček	Santana, s.r.o. – Zdeněk Sklenář
Danielová Silva	Littmannová Zdena	Sirový Martin
Divadlo v Dlouhé	Lonská Hana - Autokemp	SK Český Brod
DM elektro – "U Heřtusů"	U Podviničního rybníka	Smolík Jakub
Dobiášová Eva	MALL.CZ	Springy.cz, Jana Pilmaierová
Domov ANNA - sociální služby pro seniory	Macková Růžena	Studio Santé, Barbora Kuruczová
Drahotová Jitka	manželé Drahorádovi	Svítok Matyáš
EKOL Logistics ČR	manželé Kuštovi	SVOJTKA & Co., s.r.o.
Elektrowin, s.r.o.	manželé Líbalovi	Šamanová Dana
ES FOTOATELIÉR – Eva Šašková	manželé Najmanovi	Šašková Eva
Fejfarová Martina a Viktorie	manželé Nekolní	Švandovo divadlo
Fejfar Ondřej	manželé Nouzovi	Ulíková Lucie
Flídr Aleš	manželé Vávrovi	Valková Lia
Fořt Petr	Město Český Brod	Valenta Rudolf
Fořt Zuzana	Město Český Brod - KD Svět	Vano Robert
Hájek Stanislav	Miklínová Galina	Vejtrubová Miroslava
Hejdová Marie	Moulis Václav	Viktorinová Markéta
Hodinářství a zlatnictví, Miroslav Pitro	Mrsťa Prsťa – divadelní spolek	Vinotéka U Jitky, Jitka Kušťová
Hoffmannová Lenka	Nazaryan Armen	Záleský Martin
Holoubková Lucie	Národní muzeum	Zahradníček Zdeněk st.
Holšánová Jiřina	Nedošínská Tereza	Zahradníček Zdeněk ml.
Hradecký Jan a Aleš	NK Team CZ, s. r. o.	Zahradníčková Dana
Hudební skupina M.A.S.H.	Nováková Eva	Zahradníčková Petra
Ištvániková Petra, Linda a Kateřina	Nouzová Hana	Zahradníček Roman
Ištvánik Roman	Novotná Iveta	Zábraha Borek
JATKY Český Brod a.s.	Novotná Jitka	Zlatnická dílna Jan a Olga Bucharovi
Jedličková Eva	NZDM Klub Zvonice	ZUŠ Český Brod
Jermanová Jitka	Obuv a textil, Josef Jedelský	Žďárský Petr
	Oční optika Aleš Novák	

Za rok se těšíme na viděnou!

Další fotografie najdete na našem webu www.leccos.cz

